



Эстрадный оркестр

Участие в Эстрадном оркестре является неотъемлемой частью практической учебной деятельности исполнителей-инструменталистов специальности «Музыкальное искусство эстрады». Поэтому в 2015 году в Альметьевском музыкальном колледже имени Ф.З. Яруллина был создан эстрадный оркестр под управлением заведующего отделением «Инструменты эстрадного оркестра» М.А.Дыренкова. Эстрадный оркестр Альметьевского музыкального колледжа сразу завоевал слушателей своим репертуаром и непринужденным ярким звучанием.

В состав оркестра входят два аккордеона, электрогитара-соло, электрогитара-ритм, ударная установка, перкуссия, два саксофона альт, саксофон тенор, тромбон, кларнет, флейта, скрипка, фортепиано.

Оркестр ведет активную концертную деятельность, является участником концертов различного уровня, как в рамках колледжа, так и различных городских мероприятий. С оркестром выступают известные солисты города Альметьевск: Людмила Шатунова, Владимир Федоров, Алексей Волков, ансамбль народной песни «Гармония» (рук. Г.Н.Бибанина) и студенты отделений вокального искусства, эстрадного вокала, а также солисты-инструменталисты.

Дебютное выступление оркестра состоялось с концертной программой под названием «Музыка кино», в которой прозвучали всеми любимые мелодии и песни из кинофильмов, («Ах, водевиль, водевиль», «Ирония судьбы», «Женитьба Бальзаминова»). В большую концертную программу М.А.Дыренкова под названием «Старые песни о главном», куда вошли как ретро хиты, так и современные популярные эстрадные композиции.

За все время существования Эстрадного оркестра исполнители достигли больших успехов в ансамблевой игре, освоили большой репертуар. Ежегодно, под руководством студенты осваивают новую программу из более чем 20 произведений. Обширный репертуар оркестра включает в себя оркестровые песни различных направлений эстрадной музыки (оригинальные и в переложении М.Дыренкова, Р.Сафаргалиева), музыку из кинофильмов, сопровождение эстрадных песен.